
Technical Support and E-Warranty Certificate www. vevor. com/support

FILTER PAPER
MODEL:LZ-18L-38L、LZ-55L

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:LZ-18L-38L、LZ-55L

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www. vevor. com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again
if there are any technology or software updates on our product.

FILTER PAPER
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IMPORTANT SAFEGUARDS

CAUTION：This equipment is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory, or mental capabilities, or lack of
experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the equipment by a person responsible for
their safety.
CAUTION：Children should be supervised to avoid playing with the
equipment.
CAUTION：This appliance is only for use with vevor brand Oil Fryer Filter
model:LZ-18L-38L、LZ-55L
SAVE THESE INSTRUCTIONS

PRODUCT PARAMETERS

MODEL
ADAPT TO OIL FRYER FILTER

MODEL
SIZE(LENGTH*WIDTH)

LZ-18L-38L LYC-18L、LYC-18L-EU
LYC-38L、LYC-38L-EU 490×410mm

LZ-55L LYC-55L、LYC-55L-EU 653×430mm

REPLACING FILTER PAPER

1. Ensure that the machine is OFF and oil has been returned to the Fryer
2. Unscrew the 4 clamps pressing the filter paper frame down.
3. Remove the metal frame.
4. Place a new sheet of filter paper into the filter pan.
5. Measure 8 ounces of filter powder and distribute evenly over the paper
surface.
6. Place the metal frame over the gasket and filter paper.
7. Reinstall the 4 clamps and ensure the filter paper is securely in place.
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SETUP
Adapt to Oil Fryer Filter For Model LYC-18L、LYC-18L-EU：
Caution:It must be installed in the order shown in the figure, and the filter
paper（A-2）must be installed on top of the filter(A-1), otherwise the machine
may not work and be empty.

A-1:filter A-2:filter paper A-3:silicone pad A-4:pressure screen frame
A-5:filter chamber reinforcement A-6:primary filter
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Adapt to Oil Fryer Filter For Model LYC-38L、LYC-38L-EU、LYC-55L、
LYC-55L-EU：
Caution:It must be installed in the order shown in the figure, and the filter
paper（A-2）must be installed on top of the filter(A-1), otherwise the machine
may not work and be empty.

A-1:filter A-2:filter paper A-3:silicone pad A-4:pressure screen frame
A-5:filter chamber reinforcement A-6:primary filter
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Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China





Technical Support and E-Warranty Certificate
www. vevor. com/support

https://www.vevor.com/support


MODÈLE :  LZ­18L­38L,  LZ­55L

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  

vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  
si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

PAPIER  FILTRE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.  vevor.  com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

­  1  ­

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'une  assistance  technique ?  

N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.  vevor.  com/support

MODÈLE :  LZ­18L­38L,  LZ­55L

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  
d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  
excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  
produit.

PAPIER  FILTRE

Machine Translated by Google



REMPLACEMENT  DU  PAPIER  FILTRE

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

PARAMÈTRES  DU  PRODUIT

TAILLE  (LONGUEUR  *  LARGEUR)
MODÈLE

ADAPTATION  AU  FILTRE  DE  FRITEUSE  À  HUILE
MODÈLE

instructions  concernant  l'utilisation  de  l'équipement  par  une  personne  responsable

équipement.

LYC­38L�LYC­38L­EU  

2.  Dévissez  les  4  pinces  qui  maintiennent  le  cadre  du  papier  filtre  vers  le  bas.

ATTENTION :  Les  enfants  doivent  être  surveillés  pour  éviter  de  jouer  avec

LYC­18L�LYC­18L­EU

ATTENTION :  Cet  équipement  n'est  pas  destiné  à  être  utilisé  par  des  personnes  (y  compris

LZ­18L­38L

1.  Assurez­vous  que  la  machine  est  éteinte  et  que  l'huile  a  été  remise  dans  la  friteuse

4.  Placez  une  nouvelle  feuille  de  papier  filtre  dans  le  bac  du  filtre.

modèle :  LZ­18L­38L,  LZ­55L
ATTENTION :  Cet  appareil  est  uniquement  destiné  à  être  utilisé  avec  le  filtre  à  huile  pour  friteuse  de  marque  Vevor

LYC­55L�LYC­55L­EU

expérience  et  connaissances,  à  moins  qu'ils  n'aient  reçu  une  supervision  ou

LZ­55L

3.  Retirez  le  cadre  métallique.

6.  Placez  le  cadre  métallique  sur  le  joint  et  le  papier  filtre.

enfants)  ayant  des  capacités  physiques,  sensorielles  ou  mentales  réduites,  ou  un  manque  de

490×410mm

5.  Mesurez  8  onces  de  poudre  filtrante  et  répartissez­la  uniformément  sur  le  papier
surface.

leur  sécurité.

653×430mm

7.  Réinstallez  les  4  pinces  et  assurez­vous  que  le  papier  filtre  est  bien  en  place.

MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES

­  2  ­
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Attention :  Il  doit  être  installé  dans  l'ordre  indiqué  sur  la  figure  et  le  filtre

peut  ne  pas  fonctionner  et  être  vide.

Le  papier  (r  A­2)  doit  être  installé  sur  le  dessus  du  filtre  (A­1),  sinon  la  machine

S'adapte  au  filtre  à  huile  de  la  friteuse  pour  le  modèle  LYC­18L,  LYC­18L­EU :

­  3  ­

A­3 :  tampon  en  silicone  A­4 :  cadre  de  l'écran  de  pression

A­5 :  renforcement  de  la  chambre  de  filtration

A­2 :  papier  filtreA­1 :  filtre

A­6 :  filtre  primaire

INSTALLATION

Machine Translated by Google
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Attention :  Il  doit  être  installé  dans  l'ordre  indiqué  sur  la  figure  et  le  filtre

peut  ne  pas  fonctionner  et  être  vide.

LYC­55L­EU :
S'adapte  au  filtre  à  huile  de  la  friteuse  pour  les  modèles  LYC­38L,  LYC­38L­EU,  LYC­55L,

Le  papier  (r  A­2)  doit  être  installé  sur  le  dessus  du  filtre  (A­1),  sinon  la  machine

A­3 :  tampon  en  silicone  A­4 :  cadre  de  l'écran  de  pression

A­5 :  renforcement  de  la  chambre  de  filtration

A­2 :  papier  filtreA­1 :  filtre

A­6 :  filtre  primaire

Machine Translated by Google



­  5  ­

Römeräcker  9  Z2021,  76351

SHUNSHUN  GmbH

Preston,  Royaume­Uni

Fabriqué  en  Chine

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

Linkenheim­Hochstetten,  Allemagne

Groupe  Pooledas  Ltd

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A­1609shi  Shanghai  Importé  

aux  États­

Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.  vevor.  com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


FILTERPAPIER
MODELL:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

FILTERPAPIER

-  1  -
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PRODUKTPARAMETER

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

FILTERPAPIER  AUSTAUSCH

ACHTUNG:  Kinder  sollten  beaufsichtigt  werden,  um  zu  vermeiden,  mit  dem

LYC-18LÿLYC-18L-EU

1.  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Maschine  ausgeschaltet  ist  und  Öl  in  die  Fritteuse  zurückgeführt  wurde

LYC-38LÿLYC-38L-EU

Ausrüstung.

Modell:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

2.  Die  4  Klammern  lösen,  die  den  Filterpapierrahmen  nach  unten  drücken.

3.  Entfernen  Sie  den  Metallrahmen.

ACHTUNG:  Dieses  Gerät  ist  nur  für  den  Einsatz  mit  Vevor  Marke  Öl-Friteuse  Filter

ACHTUNG:  Dieses  Gerät  ist  nicht  für  den  Gebrauch  durch  Personen  (einschließlich

LYC-55LÿLYC-55L-EU

LZ-18L-38L

4.  Legen  Sie  ein  neues  Blatt  Filterpapier  in  die  Filterpfanne.

490×410mm

Kinder)  mit  eingeschränkten  körperlichen,  sensorischen  oder  geistigen  Fähigkeiten  oder  Mangel  an

Oberfläche.

5.  Messen  Sie  8  Unzen  Filterpulver  ab  und  verteilen  Sie  es  gleichmäßig  über  das  Papier

LZ-55L

Erfahrung  und  Wissen,  es  sei  denn,  sie  werden  beaufsichtigt  oder

6.  Platzieren  Sie  den  Metallrahmen  über  der  Dichtung  und  dem  Filterpapier.

7.  Bringen  Sie  die  vier  Klammern  wieder  an  und  stellen  Sie  sicher,  dass  das  Filterpapier  sicher  sitzt.

653×430mm

Einweisung  in  die  Benutzung  des  Gerätes  durch  eine  verantwortliche  Person

ihre  Sicherheit.

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

-  2  -

MODELL
MODELL GRÖSSE  (LÄNGE*BREITE)

ANPASSUNG  AN  ÖLFRITTEUSEFILTER

Machine Translated by Google



A-3:  Silikonkissen  A-4:  DrucksiebrahmenA-2:  FilterpapierA-1:Filter

A-5:  Filterkammerverstärkung A-6:Primärfilter

Papier  (A-2)  muss  auf  dem  Filter  (A-1)  installiert  werden,  sonst  wird  die  Maschine

Achtung:  Die  Installation  muss  in  der  in  der  Abbildung  gezeigten  Reihenfolge  erfolgen.

Passend  für  Ölfritteusenfilter  für  Modell  LYC-18L,  LYC-18L-EU:

funktioniert  möglicherweise  nicht  und  ist  leer.

AUFSTELLEN

-  3  -

Machine Translated by Google



-  4  -

LYC-55L-EU:

Papier  (A-2)  muss  auf  dem  Filter  (A-1)  installiert  werden,  sonst  wird  die  Maschine

Achtung:  Die  Installation  muss  in  der  in  der  Abbildung  gezeigten  Reihenfolge  erfolgen.

Passt  auf  Ölfritteusenfilter  für  Modell  LYC-38L,  LYC-38L-EU,  LYC-55L.

funktioniert  möglicherweise  nicht  und  ist  leer.

A-3:  Silikonkissen  A-4:  DrucksiebrahmenA-2:  FilterpapierA-1:Filter

A-5:  Filterkammerverstärkung A-6:Primärfilter

Machine Translated by Google
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SHUNSHUN  GmbH

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

In  China  hergestellt

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Preston,  Vereinigtes  Königreich

Pooledas  Group  Ltd

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  

in  die  USA:  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  

91730

Vertreter  der  EG

UK  REP

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


CARTA  DA  FILTRO
MODELLO:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  

se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  

prodotto.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

CARTA  DA  FILTRO

-  1  -
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PARAMETRI  DEL  PRODOTTO

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

SOSTITUZIONE  DELLA  CARTA  DA  FILTRO

la  loro  sicurezza.

ATTENZIONE:  i  bambini  devono  essere  sorvegliati  per  evitare  che  giochino  con  l'

LYC-18L,  LYC-18L-EU

1.  Assicurarsi  che  la  macchina  sia  SPENTA  e  che  l'olio  sia  stato  restituito  alla  friggitrice

attrezzatura.

LYC-38L,  LYC-38L-EU

2.  Svitare  i  4  morsetti  che  premono  verso  il  basso  il  telaio  del  filtro  di  carta.

modello:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

ATTENZIONE:  questo  apparecchio  è  destinato  esclusivamente  all'uso  con  il  filtro  per  friggitrice  a  olio  del  marchio  Vevor.

LYC-55L,  LYC-55L-EU

3.  Rimuovere  il  telaio  metallico.

ATTENZIONE:  Questa  apparecchiatura  non  è  destinata  all'uso  da  parte  di  persone  (inclusi

LZ-18L-38L

4.  Posizionare  un  nuovo  foglio  di  carta  da  filtro  nel  contenitore  del  filtro.

bambini)  con  ridotte  capacità  fisiche,  sensoriali  o  mentali,  o  mancanza  di

490×410mm

5.  Misura  8  once  di  polvere  filtrante  e  distribuiscila  uniformemente  sulla  carta

superficie.

esperienza  e  conoscenza,  a  meno  che  non  siano  stati  sottoposti  a  supervisione  o

LZ-55L

6.  Posizionare  il  telaio  metallico  sopra  la  guarnizione  e  la  carta  da  filtro.

653×430mm

7.  Reinstallare  i  4  morsetti  e  assicurarsi  che  la  carta  da  filtro  sia  saldamente  in  posizione.

istruzioni  relative  all'uso  dell'attrezzatura  da  parte  di  una  persona  responsabile

IMPORTANTI  MISURE  DI  SICUREZZA

MODELLO
MODELLO DIMENSIONE(LUNGHEZZA*LARGHEZZA)

ADATTABILE  AL  FILTRO  DELLA  FRIGGITRICE  A  OLIO

-  2  -
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A-3:  tampone  in  silicone  A-4:  telaio  dello  schermo  di  pressioneA-2:  carta  da  filtroA-1:filtro

A-5:  rinforzo  camera  filtro A-6:filtro  primario

la  carta  (A-2)  deve  essere  installata  sopra  il  filtro  (A-1),  altrimenti  la  macchina

Attenzione:  deve  essere  installato  nell'ordine  mostrato  nella  figura  e  il  filtro

Adatta  al  filtro  della  friggitrice  ad  olio  per  il  modello  LYC-18LÿLYC-18L-EUÿ

potrebbe  non  funzionare  ed  essere  vuoto.

IMPOSTARE

-  3  -
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A-3:  tampone  in  silicone  A-4:  telaio  dello  schermo  di  pressioneA-2:  carta  da  filtroA-1:filtro

A-5:  rinforzo  camera  filtro A-6:filtro  primario

Attenzione:  deve  essere  installato  nell'ordine  mostrato  nella  figura  e  il  filtro

la  carta  (A-2)  deve  essere  installata  sopra  il  filtro  (A-1),  altrimenti  la  macchina

LYC-55L-UE:
Adatta  al  filtro  della  friggitrice  ad  olio  per  il  modello  LYC-38L,  LYC-38L-EU,  LYC-55L

potrebbe  non  funzionare  ed  essere  vuoto.

-  4  -
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Azienda

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Made  in  China

Gruppo  Pooledas  Ltd

Preston,  Regno  Unito

Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  

Shanghai  

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

-  5  -

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  LZ­18L­38L�LZ­55L

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  

ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

PAPEL  DE  FILTRO

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

­  1  ­

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

MODELO:  LZ­18L­38L�LZ­55L

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

PAPEL  DE  FILTRO

Machine Translated by Google



PARÁMETROS  DEL  PRODUCTO

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

SUSTITUCIÓN  DEL  PAPEL  DE  FILTRO

TAMAÑO  (LARGO*ANCHO)MODELO
MODELO

FILTRO  DE  FREIDORA  DE  ACEITE  ADAPTABLE

experiencia  y  conocimientos,  a  menos  que  hayan  recibido  supervisión  o

LYC­55L�LYC­55L­UE

Modelo:  LZ­18L­38L,  LZ­55L
PRECAUCIÓN:  Este  aparato  solo  debe  usarse  con  el  filtro  de  freidora  de  aceite  de  la  marca  vevor.

3.  Retire  el  marco  de  metal.

4.  Coloque  una  nueva  hoja  de  papel  de  filtro  en  la  bandeja  del  filtro.

PRECAUCIÓN:  Este  equipo  no  está  diseñado  para  ser  utilizado  por  personas  (incluidas

LZ­18L­38L

PRECAUCIÓN:  Los  niños  deben  ser  supervisados  para  evitar  que  jueguen  con  el

LYC­18L�LYC­18L­UE

1.  Asegúrese  de  que  la  máquina  esté  apagada  y  que  el  aceite  haya  regresado  a  la  freidora.

6.  Coloque  el  marco  de  metal  sobre  la  junta  y  el  papel  de  filtro.

LYC­38L�LYC­38L­UE

equipo.

2.  Desatornille  las  4  abrazaderas  que  presionan  el  marco  del  papel  de  filtro  hacia  abajo.

instrucciones  sobre  el  uso  del  equipo  por  parte  de  una  persona  responsable

7.  Vuelva  a  instalar  las  4  abrazaderas  y  asegúrese  de  que  el  papel  de  filtro  esté  bien  colocado  en  su  lugar.

653  ×  430  mm

su  seguridad.

5.  Mida  8  onzas  de  polvo  de  filtro  y  distribúyalo  uniformemente  sobre  el  papel.

490  ×  410  mm

niños)  con  capacidades  físicas,  sensoriales  o  mentales  reducidas,  o  falta  de

superficie.

LZ­55L

MEDIDAS  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

­  2  ­
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A­3:  almohadilla  de  silicona  A­4:  marco  de  pantalla  de  presión

A­5:  Refuerzo  de  la  cámara  de  filtrado

A­2:  papel  de  filtroA­1:filtro

A­6:  filtro  primario

­  3  ­

El  papel  (A­2)  debe  instalarse  encima  del  filtro  (A­1),  de  lo  contrario  la  máquina

Precaución:  Debe  instalarse  en  el  orden  que  se  muestra  en  la  figura  y  el  filtro

Adaptable  al  filtro  de  freidora  de  aceite  para  los  modelos  LYC­18L,  LYC­18L­EU:

Puede  que  no  funcione  y  esté  vacío.

CONFIGURACIÓN

Machine Translated by Google



A­3:  almohadilla  de  silicona  A­4:  marco  de  pantalla  de  presión

A­5:  Refuerzo  de  la  cámara  de  filtrado

A­2:  papel  de  filtroA­1:filtro

A­6:  filtro  primario

LYC­55L­UE:

El  papel  (A­2)  debe  instalarse  encima  del  filtro  (A­1),  de  lo  contrario  la  máquina

Precaución:  Debe  instalarse  en  el  orden  que  se  muestra  en  la  figura  y  el  filtro

Adaptable  al  filtro  de  freidora  de  aceite  para  los  modelos  LYC­38L,  LYC­38L­EU,  LYC­55L

Puede  que  no  funcione  y  esté  vacío.

­  4  ­
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

SHUNSHUN  GmbH
Römeräcker  9  Z2021,  76351
Linkenheim­Hochstetten,  Alemania

Hecho  en  china

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones
Preston,  Reino  Unido

Grupo  Pooledas  Ltd.

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A­1609shi  
Shanghai  
Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

­  5  ­
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


PAPIER  FILTRACYJNY
MODELE:LZ-18L-38L,  LZ-55L

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  
nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.  vevor.  com/support

MODELE:LZ-18L-38L,  LZ-55L

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  
lub  oprogramowania.

PAPIER  FILTRACYJNY

-  1  -

Machine Translated by Google



PARAMETRY  PRODUKTU

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

WYMIANA  PAPIERU  FILTRACYJNEGO

modele:LZ-18L-38L,  LZ-55L

3.  Zdejmij  metalową  ramę.

UWAGA:  To  urządzenie  należy  stosować  wyłącznie  z  filtrem  do  frytkownicy  marki  Vevor.

UWAGA:  Urządzenie  to  nie  jest  przeznaczone  do  użytku  przez  osoby  (w  tym

LZ-18L-38L

LYC-55L,  LYC-55L-EU

4.  Umieść  nowy  arkusz  papieru  filtracyjnego  w  misce  filtra.

UWAGA:  Dzieci  powinny  znajdować  się  pod  nadzorem,  aby  nie  bawiły  się  urządzeniem.

LYC-18L,  LYC-18L-EU

1.  Upewnij  się,  że  urządzenie  jest  WYŁĄCZONE  i  olej  został  ponownie  wlany  do  frytkownicy.

LYC-38L,  LYC-38L-EU

sprzęt.

2.  Odkręć  4  zaciski  dociskające  ramkę  papieru  filtracyjnego.

653×430  mm

instrukcja  dotycząca  użytkowania  sprzętu  przez  osobę  odpowiedzialną  za

7.  Ponownie  zamontuj  4  zaciski  i  sprawdź,  czy  papier  filtracyjny  jest  bezpiecznie  zamocowany.

ich  bezpieczeństwo.

490×410  mm

dzieci)  o  ograniczonej  sprawności  fizycznej,  sensorycznej  lub  umysłowej  lub  o  ich  braku

powierzchnia.

5.  Odmierz  8  uncji  proszku  filtracyjnego  i  równomiernie  rozprowadź  na  papierze

LZ-55L

doświadczenia  i  wiedzy,  chyba  że  sprawowano  nad  nimi  nadzór  lub

6.  Umieść  metalową  ramkę  na  uszczelce  i  papierze  filtracyjnym.

WAŻNE  ZABEZPIECZENIA

-  2  -

ROZMIAR  (DŁUGOŚĆ*SZEROKOŚĆ)MODEL
MODEL

DOSTOSUJ  SIĘ  DO  FILTRA  FRYTKOWNICY

Machine Translated by Google



A-3:podkładka  silikonowa  A-4:rama  ekranu  ciśnieniowegoA-2:bibuła  filtracyjnaA-1:filtr

A-5:wzmocnienie  komory  filtra A-6:filtr  główny

papier  (A-2)  musi  być  zainstalowany  na  górze  filtra  (A-1),  w  przeciwnym  razie  maszyna
Uwaga:  Filtr  należy  montować  w  kolejności  pokazanej  na  rysunku.
Dostosuj  do  filtra  frytkownicy  do  modelu  LYC-18L,  LYC-18L-EU:

może  nie  działać  i  być  pusty.

ORGANIZOWAĆ  COŚ

-  3  -
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A-3:podkładka  silikonowa  A-4:rama  ekranu  ciśnieniowegoA-2:bibuła  filtracyjnaA-1:filtr

A-5:wzmocnienie  komory  filtra A-6:filtr  główny

LYC-55L-EU:

papier  (A-2)  musi  być  zainstalowany  na  górze  filtra  (A-1),  w  przeciwnym  razie  maszyna
Uwaga:  Filtr  należy  montować  w  kolejności  pokazanej  na  rysunku.

Dostosuj  do  filtra  frytkownicy  do  modeli  LYC-38L,  LYC-38L-EU,  LYC-55L,

może  nie  działać  i  być  pusty.

-  4  -
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REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

SHUNSHUN  GmbH
Römeräcker  9  Z2021,  76351
Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Wyprodukowano  w  Chinach

Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony
Preston,  Wielka  Brytania

Grupa  Pooledas  Ltd.

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

-  5  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  

u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

FILTERPAPIER

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

FILTERPAPIER

Machine Translated by Google



FILTERPAPIER  VERVANGEN

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

PRODUCTPARAMETERS

MODEL
MODEL GROOTTE(LENGTE*BREEDTE)

AANPASSEN  AAN  OLIEFRITUURFILTER

LYC-38LÿLYC-38L-EU

apparatuur.

653×430mm

2.  Draai  de  4  klemmen  los  die  het  filterpapierframe  naar  beneden  drukken.

LET  OP:  Kinderen  moeten  onder  toezicht  staan  om  te  voorkomen  dat  ze  met  de

LYC-18L,  LYC-18L-EU

1.  Zorg  ervoor  dat  de  machine  UIT  staat  en  dat  er  olie  in  de  frituurpan  is  gedaan

4.  Plaats  een  nieuw  vel  filterpapier  in  de  filterpan.

LET  OP:  Deze  apparatuur  is  niet  bedoeld  voor  gebruik  door  personen  (inclusief

LZ-18L-38L

3.  Verwijder  het  metalen  frame.

LET  OP:  Dit  apparaat  is  alleen  geschikt  voor  gebruik  met  het  oliefilter  van  het  merk  Vevor.

model:LZ-18L-38LÿLZ-55L

LYC-55LÿLYC-55L-EULZ-55L

ervaring  en  kennis,  tenzij  zij  onder  toezicht  staan  of

6.  Plaats  het  metalen  frame  over  de  pakking  en  het  filterpapier.

5.  Meet  8  ons  filterpoeder  af  en  verdeel  het  gelijkmatig  over  het  papier

490×410mm

kinderen)  met  verminderde  fysieke,  sensorische  of  mentale  vermogens,  of  een  gebrek  aan

hun  veiligheid.

oppervlak.

instructie  over  het  gebruik  van  de  apparatuur  door  een  persoon  die  verantwoordelijk  is  voor

7.  Plaats  de  4  klemmen  terug  en  zorg  ervoor  dat  het  filterpapier  stevig  op  zijn  plaats  zit.

BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN

-  2  -
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A-3:  siliconen  pad  A-4:  drukschermframe

A-5:filterkamerversterking

A-2:filterpapierA-1:filter

A-6:primair  filter

-  3  -

Let  op:  Het  moet  worden  geïnstalleerd  in  de  volgorde  zoals  aangegeven  in  de  afbeelding,  en  het  filter

werkt  mogelijk  niet  en  is  leeg.

papier  (A-2)  moet  bovenop  het  filter  (A-1)  worden  geïnstalleerd,  anders  werkt  de  machine  niet.

Aanpassen  aan  oliefriteusefilter  voor  model  LYC-18LÿLYC-18L-EU:

INSTELLINGEN

Machine Translated by Google



A-3:  siliconen  pad  A-4:  drukschermframe

A-5:filterkamerversterking

A-2:filterpapierA-1:filter

A-6:primair  filter

Let  op:  Het  moet  worden  geïnstalleerd  in  de  volgorde  zoals  aangegeven  in  de  afbeelding,  en  het  filter

LYC-55L-EU:
Aanpassen  aan  oliefriteusefilter  voor  model  LYC-38L,  LYC-38L-EU,  LYC-55L

werkt  mogelijk  niet  en  is  leeg.

papier  (A-2)  moet  bovenop  het  filter  (A-1)  worden  geïnstalleerd,  anders  werkt  de  machine  niet.

-  4  -
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EC-REP

VK  REP

Linkenheim-Hochstetten,  Duitsland

Preston,  Verenigd  Koninkrijk

SHUNSHUN  GmbH

Gemaakt  in  China

Unit  5  Albert  Edward  House,  De  Paviljoens

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Pooledas  Groep  Ltd

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

FILTRERPAPPER

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.  vevor.  se/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  

produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  

dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.  vevor.  se/support

FILTRERPAPPER

Machine Translated by Google



PRODUKTPARAMETRAR

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

BYTER  FILTERPAPPER

STORLEK(LENGTH*WIDTH)MODELL
MODELL

ANPASSA  TILL  OLJEFRITRIKSFILTER

LYC-38L,  LYC-38L-EU

utrustning.

653×430  mm

2.  Skruva  loss  de  4  klämmorna  genom  att  trycka  ned  filterpappersramen.

VARNING:  Barn  bör  övervakas  för  att  undvika  att  leka  med

LYC-18LÿLYC-18L-EU  

1.  Se  till  att  maskinen  är  AV  och  att  oljan  har  återförts  till  fritösen

4.  Lägg  ett  nytt  ark  filterpapper  i  filterpannan.

VARNING:  Denna  utrustning  är  inte  avsedd  att  användas  av  personer  (inklusive

LZ-18L-38L

3.  Ta  bort  metallramen.

VARNING:  Denna  apparat  är  endast  avsedd  för  användning  med  vevors  oljefritösfilter
modell:  LZ-18L-38L,  LZ-55L

LYC-55L,  LYC-55L-EULZ-55L

erfarenhet  och  kunskap,  om  de  inte  har  fått  handledning  eller

6.  Placera  metallramen  över  packningen  och  filterpapperet.

5.  Mät  upp  8  uns  filterpulver  och  fördela  jämnt  över  papperet

490×410  mm

barn)  med  nedsatt  fysisk,  sensorisk  eller  mental  förmåga  eller  brist  på

deras  säkerhet.

yta.

instruktioner  om  användning  av  utrustningen  av  en  person  som  ansvarar  för

7.  Sätt  tillbaka  de  4  klämmorna  och  se  till  att  filterpapperet  sitter  ordentligt  på  plats.

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER
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A-3:silikonkudde  A-4:tryckskärmsram

A-5:filterkammare  förstärkning

A-2:filterpapperA-1:filter

A-6:  primärfilter

-  3  -

papperÿr  A-2ÿ  måste  installeras  ovanpå  filtret  (A-1),  annars  måste  maskinen

kanske  inte  fungerar  och  är  tom.

Varning:  Det  måste  installeras  i  den  ordning  som  visas  i  figuren  och  filtret

Anpassa  till  oljefritösfilter  för  modell  LYC-18L,  LYC-18L-EUÿ

INSTÄLLNING
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A-3:silikonkudde  A-4:tryckskärmsram

A-5:filterkammare  förstärkning

A-2:filterpapperA-1:filter

A-6:  primärfilter

Varning:  Det  måste  installeras  i  den  ordning  som  visas  i  figuren  och  filtret

LYC-55L-EU:
Anpassa  till  oljefritösfilter  för  modell  LYC-38LÿLYC-38L-EUÿLYC-55Lÿ

kanske  inte  fungerar  och  är  tom.

papperÿr  A-2ÿ  måste  installeras  ovanpå  filtret  (A-1),  annars  måste  maskinen
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UK  REP

Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

Preston,  Storbritannien

SHUNSHUN  GmbH

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

Römeräcker  9  Z2021,  76351  

Pooledas  Group  Ltd

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  

Shanghai  

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Tillverkad  i  Kina
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